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Sedmočlanoj porodici Macanović iz Nikšića uručen paket Banke hrane

  

Novac od socijale za dugove

  

Porodica Macanović iz nikšićkog sela Dragovoljići nakon višegodišnje nemaštine „pala je u
dužničko ropstvo”. Svaka pomoć im je dobro došla jer su supružnici Sonja (28) i Novak (30)
nezaposleni. Njihovo najmlađe dijete ima četiri, a najstarije devet godina. Prinuđeni su da
novcem od socijalne pomoći izmiruju nagomilane dugove, pa im za život ne preostaje ništa.
Banka hrane je donirala paket sa osnovnim životnim namirnicima koje će im pomoći da
nedostatak hrane premoste bar na neko vrijeme. 

  

– Dok nije došao trenutak da se dugovi moraju vraćati nekako smo uspijevali da djeci
obezbijedimo osnovno, a i to što smo zadužili morali smo radi njih. Sada je posebno teško jer ni
suprug ne može da nađe bilo kakav fizički posao kako bismo se prehranili. Neizmjerno smo
zahvalni na paketu jer je nama svaka pomoć dobrodošla – ispričala je Sonja Macanović.

      

  

Problem im je i smještaju jer trenutno žive u starom dijelu kuće, a dvije raspoložive prostorije
bez mokrog čvora ustupio im je rođak. Život na selu, kazala je Sonja, bio bi lakši kada bi
Macanovi-ći imali svoje parče zemlje koje bi mogli da obrađuju i koliko-toliko obezbijede nešto
hrane. – I za to bi nam trebao novac jer se mora platitili oranje, a i sjemena, rad nam ne bi bio
problem. Nijesmo u mogućnosti ni da držimo nešto od stoke, a to bi nam pomoglo. Situacija u
kojoj smo natjerala nas je da tražimo pomoć, kazala je ona. Troje djece su osnovci i
svakodnevno do seoske škole i natrag, bez obzira na vremenske prilike, prepješače po osam
kilometara. Nikšićki Centar za socijalni rad obezbijedi im udžbenike, a za školski pribor
Macanovići se moraju snalaziti. Ista je situacija i kada je u pitanju garderoba. Životne prilike,
istakla je Sonja, onemogućila je supružnike i da svojoj porodici u ustupljenom prosto-ru za život
obezbijedi i pokućstvo. U prostorijama gdje obitavaju imaju krevete i stari šporet na drva. – Sve
što vidite dali su nam rođaci ili prijatelji. Tek toliko da djeca imaju gdje sjesti i šporet da im nije
hladno. Struju koristimo samo za osvjetljenje, jer račun ne možemo platiti. Kuvam i grijemo se
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na šporet, tu grijem vodu i za kupanje, rekla je Macanović.

  

SVI KOJI MOGU I ZELE POMOCI MOGU DOBITI KONTAKT TELEFON PORODICE
MACANOVIC U INBOX- U.
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